
Prag Doček 2024
Program putovanja

NOVA GODINA 2024.
PRAG

fakultativno: DREZDEN, KARLOVE VARI, KRSTARENJE VLTAVOM
3 noćenja / 6 dana / autobusom

1. DAN, PETAK 29.12.2023. BEOGRAD
Polazak iz Beograda oko 18h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan
pred putovanje – organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima
polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h,
obavezno kontaktirajte agenciju). Iz Novog Sada oko 19h. Noćna vožnja kroz Srbiju,
Mađarsku, Slovačku i Češku sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, SUBOTA 30.12.2023. PRAG
Dolazak u Prag u prepodnevnim časovima, panoramsko upoznavanje grada: Hradčani – Praški
dvorac, Katedrala Svetog Vita, bazilika Svetog Đorđa, novi i stari kraljev dvorac, Predsednička
palata mala strana, Karlov most, Stari trg, gradska većnica, crkva svete Marije od Tina,
Vaclavske namesti, Strahovski manastir, Loreta, Biskupski dvorac, Nerudava ulica, Pariska
ulica, Obecni dum… Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno vreme. Noćenje.
3. DAN, NEDELJA 31.12.2023. PRAG – KARLOVE VARI (fakultativno)
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u Karlove Vari, najpoznatiju banju srednje
Evrope sa prelepim građevinama i odmaralište čuvenih pisaca, političara i pesnika. Povratak u
Prag. Noćenje.
4. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. PRAG – DREZDEN (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme za samostalno razgledanje grada. Mogućnost fakultativnog
celodnevnog izlet u Drezden, grad sa mnogo zdanja u barkonom stilu: Palata Cvinger (u kojoj
se nalazi više muzeja), protestantska Bogorodičina crkva, Opera Zemper, rimokatolička
Dvorska crkva, Rezidencijalna palata (državni muzej), palata Tašenberg (danas hotel
Kempinski), Avgustov most… Slobodno vreme. Povratak u Prag. Noćenje.
5. DAN, UTORAK 02.01.2024. PRAG – KRSTARENJE VLTAVOM (fakultativno)
Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodan dan za individualno razgledanje,
posetu brojnih muzeja ili šoping. Popodne, fakultativno – izlet poslastica – obilazak Praga sa
Vltave, otmena atmosfera grada na brodiću uz muziku Smetane, kafu i bliski susret sa praškim
mostovima. U kasnim popodnevnim časovima polazak za Beograd. Putovanje kroz Češku,
Slovačku, Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.
6. DAN, SREDA 03.01.2024. BEOGRAD
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis
Prag Doček 2024 PRAG  se smatra jednim od najlepših evropskih gradova. Često ga
nazivaju zlatnim gradom zbog bogate istorije i laskave titule stecišta kulturne elite.
„Zlatni grad” i „Grad stotinu tornjeva”, grad u kome ćete uživati dok šetate njegovim
živopisnim uličicama, osetiti njegov gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim
mogućnostima koje Vam pruža! Prag predstavlja unikatnu kolekciju istorijskih spomenika
nastalih kroz njegovu dugu i slavnu prošlost. Zamkovi, crkve, palate, kule i mostovi Vas kao u
bajci vraćaju u slavnu prošlost grada. Predah od razgledanja potražite u nekom od brojnih
restorana ili tradicionalnih čeških pivnica u kojima je neizostavno probati neko od čuvenih
čeških piva. Kroz istoriju Prag je doživeo i velike uspone i strašne padove, ali iz svega je izašao
lepši i sa ponosom Vas poziva da doživite njegovu bajku. Grad je prepun spomenika i na
svakom koraku se nalazi ponešto što će biti zanimljivo turistima. Epicentar svih dešavanja i
najprometniji deo grada je trg Svetog Vaclava, impresivno ukrašen, kojim dominira zgrada
Narodnog muzeja. Na desnoj obali reke Vltave smešten je najstariji deo grada, nastao u 13.
veku. Stari grad predstavlja najvredniji deo Praga a čine ga građevine pretežno u gotskom
stilu. Kapija između Starog grada i čuvenog Karlovog mosta je Kula, koja važi za jednu od
najlepših u Evropi. Urađena je takođe u gotskom stilu i na sebi ima figure Karla IV i Venceslava
IV. Čuveni Karlov most sagrađen je daleke 1357. godine. Na njemu se nalazi trideset statua
svetaca. Most je širok 10 metara i dugačak 515 metara. Kula Starog grada je na jednom kraju
mosta, a na drugom dve Kule Malog grada. U Starom gradu nalazi se i Jevrejska četvrt,
Josefov. Prvobitno je bila naselje jevrejskih trgovaca a danas je jedan od najznačajnijih delova
grada. Očuvano je šest sinagoga i to Klausova, Visoka, Pinkasova, Stara-nova, Španska
sinagoga i Majselova. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel AMEDIA EXPRESS 3* Nalazi se u širem centru grada. Hotel je povezan sa
centrom grada gradskim prevozom i u blizini se nalazi metro stanice. Hotel ima aperitiv bar,
restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći
krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog
stola – samoposluživanje. Prag Doček 2024

Cenovnik
TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

29.12 – 03.01.2024. AMEDIA EXPRESS 3*
REZIDENCE EMMY 4*

259 evra
269 evra

239
evra RASPRODATO
249 evra

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj
relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(švedski sto – samoposluživanje)
gradsku turističku taksu
razgledanje Praga u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

https://www.funtravelnis.rs/prag/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B3


Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
akultativne izlete
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja,
realizacija 10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred
putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

KRSTARENJE VLTAVOM 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
IZLET U KARLOVE VARI 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
IZLET DO DREZDENA 35 evra / 25 evra (deca do 12 godina)

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 90 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10
evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca
OTP 86/2021 . Fun travel je ovlašćeni subagent


